

Наша история

Более 30-ти лет истории нашей школы приходится на советский период. В это время были свои традиции, например, каждое учебное заведение имело шефов. Таким шефом для средней школы №10 стала комсомольская организация моторостроительного объединения. «...Нашей школе повезло. Уже на протяжении многих лет администрация и шефы объединения моторостроения живут дружно», - написала в 1989 году в статье для заводской газеты директор школы Кадесникова Эльза Михайловна.



В это время (50-е – начало 80-х) работа педагогического коллектива была направлена на «претворение в жизнь решения съездов КПСС и съездов ВЛКСМ в коммунистическом воспитании подрастающего поколения». «Коммунистическая нравственность – завершающая цель воспитания»- тема одного из педагогических советов 1982-1983 учебного года. Но, несмотря на всё, в школе всегда выше всего ценились гуманистические традиции.

Нам помогали, но и школа всегда готова была прийти на помощь. Учащиеся школы на протяжении десятилетий помогали в уборке урожая колхозам и совхозам района и области, ездившие в летние лагеря труда и отдыха. Так собирали цикорий в совхозах «Еремейцево», «Заветы Ильича». Морковь в совхозе «Малиновец», участвовали в весенне-полевых работах в совхозе «Молога».

На протяжении десятилетий школа поддерживает связь с ДК «Авиатор», Домом юного техника, станцией юных туристов, стадионом «Сатурн» и бассейном.

Традиционно наши учащиеся принимают активное участие в городских мероприятиях, концертах, смотрах и конкурсах, выставках детского творчества. Наши ученики регулярно получают первые места на муниципальных, региональных предметных олимпиадах.

Регулярно в течение последних лет школа занимает первые места в военно-спортивных играх «Зарницах» и туристических слётах учеников.

Успех любой школы во многом зависит от её директора. Первым директором школы стала Екатерина Михайловна Бочарникова. Ей пришлось решать многие трудные задачи. Школу необходимо было с толком доукомплектовать инвентарём и оборудованием, ликвидировать недоделки строителей. При этом Екатерина Михайловна пользовалась безусловным уважением учеников и коллег.



Традиционно во главе школы стояли талантливые руководители. Стоит назвать их имена: Александрова Л. Н., Глотова В. В., Кадесникова Э. М., Иванова Т.П., Подоляк И.Л.